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CABINE DE DOUCHE EN ANGLE
CORNER SHOWER ENCLOSURE 

PAROI DE DOUCHE WALK-IN
WALK-IN SHOWER ENCLOSURE 

Consciente des exigences d’un marché 
évolutif en perpétuelle mutation et 
soucieuse par son image de leader, 
SOPAL poursuit aujourd’hui sa quête de 
l’innovation en étendant son approche 
sur les besoins du consommateur. Une 
approche plus modernisée en matière 
d’ethétique et d’ergonomie.

A travers une collection variée et 
complète de cabines de douche, 
SOPAL double la performance et met 
tout son savoir-faire au service de ses 
clients en leur proposant des solutions 
innovantes et adaptées à leurs besoins.

Aware of the requirements of an 
evolving market in perpetual change 
and mindful of its image as a leader, 
SOPAL  continues today its quest for 
innovation by extending its approach to 
consumer needs. A more modernized 
approach to ethics and ergonomics.

Through a varied and complete 
collection of shower enclosures, SOPAL 
doubles performance and puts all its 
know-how at the service of customers 
by offering them innovative solutions 
adapted to their needs.

SPÉCIFICATIONS
GÉNÉRALES
GENERAL SPECIFICATIONS
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PAROI DE BAIGNOIRE
BATHTUB SCREEN 

CABINE DE DOUCHE EN NICHE
RECESS SHOWER ENCLOSURE

EN NICHE

PLIABLECOULISSANT

WALK-IN

TYPES D’INSTALLATION
INSTALLATION TYPES

TYPES DE PORTES
DOORS TYPES

SUR BAIGNOIREPAROI FIXEEN ANGLE
NICHEWALK-IN ON BATHTUBWALL FIXANGLE

BATTANT
FOLDABLESLIDING SWING

AVANTAGES :
• Profilé aluminum
• Vitre sécurit 
• Accessoires en inox
• Flexibilité selon l’espace

BENEFITS:
• Aluminum profile
• Safety glass 
• Stainless steel accessories
• Flexibility based on space

EN NICHE

PLIABLECOULISSANT

WALK-IN

TYPES D’INSTALLATION
INSTALLATION TYPES

TYPES DE PORTES
DOORS TYPES

SUR BAIGNOIREPAROI FIXEEN ANGLE
NICHEWALK-IN ON BATHTUBWALL FIXANGLE

BATTANT
FOLDABLESLIDING SWING
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Paroi fixe avec 1 retour fixe
Installation: en angle

Fixed wall with 1 fixed return 
Installation: corner

Paroi fixe
Installation: en angle
Fixed wall 
Installation: corner

Paroi fixe avec 2 retours fixes
Installation: avec bras de support
Fixed wall with 2 fixed returns 
Installation: with arm support

Paroi fixe avec 1 retour battant
Installation: en angle
Fixed wall with 1 hinged return 
Installation: corner

gx dxgx dx

gx dx

Paroi fixe
Installation: avec bras de soutien
Fixed wall 
Installation: with arm support

— collection

NIAGARA
Cadres standard / Argent chromé 
Standard frames / Chrome silver 

Vitres standards / Transparent, sablé, peau d'orange 
Standard glass / Transparent, sandblasted, orange peel e�ect

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

Extensible 1 cm
Expandable 1 cm

Accès facile
Easy access

Verre de sécurité
Safety glass

6 mmH 200 cm
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COLLECTION NIAGARA
NIAGARA COLLECTION

Paroi fixe avec 1 retour fixe
Installation: en angle

Fixed wall with 1 fixed return 
Installation: corner

Paroi fixe
Installation: en angle
Fixed wall 
Installation: corner

Paroi fixe avec 2 retours fixes
Installation: avec bras de support
Fixed wall with 2 fixed returns 
Installation: with arm support

Paroi fixe avec 1 retour battant
Installation: en angle
Fixed wall with 1 hinged return 
Installation: corner

gx dxgx dx

gx dx

Paroi fixe
Installation: avec bras de soutien
Fixed wall 
Installation: with arm support

— collection

NIAGARA
Cadres standard / Argent chromé 
Standard frames / Chrome silver 

Vitres standards / Transparent, sablé, peau d'orange 
Standard glass / Transparent, sandblasted, orange peel e�ect

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

Extensible 1 cm
Expandable 1 cm

Accès facile
Easy access

Verre de sécurité
Safety glass

6 mmH 200 cm

Paroi fixe avec 1 retour fixe
Installation: en angle

Fixed wall with 1 fixed return 
Installation: corner

Paroi fixe
Installation: en angle
Fixed wall 
Installation: corner

Paroi fixe avec 2 retours fixes
Installation: avec bras de support
Fixed wall with 2 fixed returns 
Installation: with arm support

Paroi fixe avec 1 retour battant
Installation: en angle
Fixed wall with 1 hinged return 
Installation: corner

gx dxgx dx

gx dx

Paroi fixe
Installation: avec bras de soutien
Fixed wall 
Installation: with arm support

— collection

NIAGARA
Cadres standard / Argent chromé 
Standard frames / Chrome silver 

Vitres standards / Transparent, sablé, peau d'orange 
Standard glass / Transparent, sandblasted, orange peel e�ect

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

Extensible 1 cm
Expandable 1 cm

Accès facile
Easy access

Verre de sécurité
Safety glass

6 mmH 200 cm
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1 élément fixe + 1 porte coulissante
Installation: en niche
1 fixed element + 1 sliding door 
Installation: niche

gx dx

1 élément fixe + 1 porte coulissante / côté latéral: 1 fixe
Installation: en angle
1 fixed element + 1 sliding door / lateral side: 1 fixed
Installation: corner
 

gx dx

Coulissant avec roulement à billes
Sliding with ball bearing

Système coulissant visible sur la voie supérieure
Sliding system visible on the upper track

Décrochage rapide de la porte pour faciliter le 
nettoyage
Quick release of the door for easy cleaning 

Extensible : Niche 4 cm / Angle 3 et 4 cm
Expandable : Niche 4 cm / Angle 3 and 4 cm

Accès facile
Easy access

— collection

KASAÏ
Cadres standard / Noir
Standard frames / Black

Vitres standards / Transparent, sablé, peau d'orange 
Standard glass / Transparent, sandblasted, orange peel e�ect

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

6 mmH 200 cm

Verre de sécurité
Safety glass
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COLLECTION KASAI
KASAI COLLECTION

1 élément fixe + 1 porte coulissante
Installation: en niche
1 fixed element + 1 sliding door 
Installation: niche

gx dx

1 élément fixe + 1 porte coulissante / côté latéral: 1 fixe
Installation: en angle
1 fixed element + 1 sliding door / lateral side: 1 fixed
Installation: corner
 

gx dx

Coulissant avec roulement à billes
Sliding with ball bearing

Système coulissant visible sur la voie supérieure
Sliding system visible on the upper track

Décrochage rapide de la porte pour faciliter le 
nettoyage
Quick release of the door for easy cleaning 

Extensible : Niche 4 cm / Angle 3 et 4 cm
Expandable : Niche 4 cm / Angle 3 and 4 cm

Accès facile
Easy access

— collection

KASAÏ
Cadres standard / Noir
Standard frames / Black

Vitres standards / Transparent, sablé, peau d'orange 
Standard glass / Transparent, sandblasted, orange peel e�ect

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

6 mmH 200 cm

Verre de sécurité
Safety glass

1 élément fixe + 1 porte coulissante
Installation: en niche
1 fixed element + 1 sliding door 
Installation: niche

gx dx

1 élément fixe + 1 porte coulissante / côté latéral: 1 fixe
Installation: en angle
1 fixed element + 1 sliding door / lateral side: 1 fixed
Installation: corner
 

gx dx

Coulissant avec roulement à billes
Sliding with ball bearing

Système coulissant visible sur la voie supérieure
Sliding system visible on the upper track

Décrochage rapide de la porte pour faciliter le 
nettoyage
Quick release of the door for easy cleaning 

Extensible : Niche 4 cm / Angle 3 et 4 cm
Expandable : Niche 4 cm / Angle 3 and 4 cm

Accès facile
Easy access

— collection

KASAÏ
Cadres standard / Noir
Standard frames / Black

Vitres standards / Transparent, sablé, peau d'orange 
Standard glass / Transparent, sandblasted, orange peel e�ect

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

6 mmH 200 cm

Verre de sécurité
Safety glass
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Accès facile
Easy access

2 portes repliables
Installation: en niche
2 folding doors
Installation: niche

1 élément fixe + 1 porte repliable
Installation: en niche
1 fixed element + 1 folding door
Installation: niche

gx dx

1 porte repliable
+ 1 côté latéral fixe
Installation: en angle
1 folding door + 1 lateral side fixed
Installation: corner

gx dx gx dx

2 portes repliables
Installation: en angle
2 folding doors
Installation: corner

1 porte repliable
Installation: en niche
1 folding door 
Installation: niche

gx dx

Soulèvement des portes à l'ouverture
Lifting of doors when opening

Ouverture à 180°
180° opening

Extensible : Niche 4 cm / Angle 2 cm de chaque côté
Expandable : Niche 4 cm / Corner 2 cm from each part

— collection

VOLTA
Cadres standard / Argent brillant
Standard frames / Shiny silver

Vitres standards / Transparent, sablé, peau d'orange 
Standard glass / Transparent, sandblasted, orange peel e�ect

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

6 mmH 200 cm

This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche 
space.

Cet article n’est pas 
destiné à être installé 

séparément, 
le côté fixe est destiné 

pour installation avec une 
porte de douche pour 
créer un espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

gx dx

Verre de sécurité
Safety glass



13

COLLECTION VOLTA
VOLTA COLLECTION

Accès facile
Easy access

2 portes repliables
Installation: en niche
2 folding doors
Installation: niche

1 élément fixe + 1 porte repliable
Installation: en niche
1 fixed element + 1 folding door
Installation: niche

gx dx

1 porte repliable
+ 1 côté latéral fixe
Installation: en angle
1 folding door + 1 lateral side fixed
Installation: corner

gx dx gx dx

2 portes repliables
Installation: en angle
2 folding doors
Installation: corner

1 porte repliable
Installation: en niche
1 folding door 
Installation: niche

gx dx

Soulèvement des portes à l'ouverture
Lifting of doors when opening

Ouverture à 180°
180° opening

Extensible : Niche 4 cm / Angle 2 cm de chaque côté
Expandable : Niche 4 cm / Corner 2 cm from each part

— collection

VOLTA
Cadres standard / Argent brillant
Standard frames / Shiny silver

Vitres standards / Transparent, sablé, peau d'orange 
Standard glass / Transparent, sandblasted, orange peel e�ect

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

6 mmH 200 cm

This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche 
space.

Cet article n’est pas 
destiné à être installé 

séparément, 
le côté fixe est destiné 

pour installation avec une 
porte de douche pour 
créer un espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

gx dx

Verre de sécurité
Safety glass

Accès facile
Easy access

2 portes repliables
Installation: en niche
2 folding doors
Installation: niche

1 élément fixe + 1 porte repliable
Installation: en niche
1 fixed element + 1 folding door
Installation: niche

gx dx

1 porte repliable
+ 1 côté latéral fixe
Installation: en angle
1 folding door + 1 lateral side fixed
Installation: corner

gx dx gx dx

2 portes repliables
Installation: en angle
2 folding doors
Installation: corner

1 porte repliable
Installation: en niche
1 folding door 
Installation: niche

gx dx

Soulèvement des portes à l'ouverture
Lifting of doors when opening

Ouverture à 180°
180° opening

Extensible : Niche 4 cm / Angle 2 cm de chaque côté
Expandable : Niche 4 cm / Corner 2 cm from each part

— collection

VOLTA
Cadres standard / Argent brillant
Standard frames / Shiny silver

Vitres standards / Transparent, sablé, peau d'orange 
Standard glass / Transparent, sandblasted, orange peel e�ect

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

6 mmH 200 cm

This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche 
space.

Cet article n’est pas 
destiné à être installé 

séparément, 
le côté fixe est destiné 

pour installation avec une 
porte de douche pour 
créer un espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

gx dx

Verre de sécurité
Safety glass
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2 portes battantes
Installation: en niche
2 hinged doors
Installation: niche

2 portes battantes
Installation: en angle
2 hinged doors
Installation: corner

gx dx

1 porte battante + 1 élément fixe
Installation: en niche
1 hinged door + 1 fixed element 
Installation: niche

gx dx

1 porte battante
Installation: en niche
1 hinged door
Installation: niche

gx dx

— collection

RIO
Cadres standard / Argent brillant
Standard frames / shiny silver 

Vitres standards / Peau d’orange, transparent, sablé 
Standard glass / Orange peel e�ect, transparent, sandblasted

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

Extensible: Niche 4 cm / Angle 2 cm de chaque côté
Expandable: Niche 4 cm / Corner 2 cm from each part

6 mmH 200 cm

Accès facile
Easy access

1 porte battante + 1 côté fixe
Installation: en angle
1 hinged door + 1 fixed side
Installation: corner

gx dx

This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche 
space.

Cet article n’est pas 
destiné à être installé 

séparément, 
le côté fixe est destiné 

pour installation avec une 
porte de douche pour 
créer un espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

gx dx

Verre de sécurité
Safety glass
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COLLECTION RIO
RIO COLLECTION

2 portes battantes
Installation: en niche
2 hinged doors
Installation: niche

2 portes battantes
Installation: en angle
2 hinged doors
Installation: corner

gx dx

1 porte battante + 1 élément fixe
Installation: en niche
1 hinged door + 1 fixed element 
Installation: niche

gx dx

1 porte battante
Installation: en niche
1 hinged door
Installation: niche

gx dx

— collection

RIO
Cadres standard / Argent brillant
Standard frames / shiny silver 

Vitres standards / Peau d’orange, transparent, sablé 
Standard glass / Orange peel e�ect, transparent, sandblasted

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

Extensible: Niche 4 cm / Angle 2 cm de chaque côté
Expandable: Niche 4 cm / Corner 2 cm from each part

6 mmH 200 cm

Accès facile
Easy access

1 porte battante + 1 côté fixe
Installation: en angle
1 hinged door + 1 fixed side
Installation: corner

gx dx

This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche 
space.

Cet article n’est pas 
destiné à être installé 

séparément, 
le côté fixe est destiné 

pour installation avec une 
porte de douche pour 
créer un espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

gx dx

Verre de sécurité
Safety glass

2 portes battantes
Installation: en niche
2 hinged doors
Installation: niche

2 portes battantes
Installation: en angle
2 hinged doors
Installation: corner

gx dx

1 porte battante + 1 élément fixe
Installation: en niche
1 hinged door + 1 fixed element 
Installation: niche

gx dx

1 porte battante
Installation: en niche
1 hinged door
Installation: niche

gx dx

— collection

RIO
Cadres standard / Argent brillant
Standard frames / shiny silver 

Vitres standards / Peau d’orange, transparent, sablé 
Standard glass / Orange peel e�ect, transparent, sandblasted

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

Extensible: Niche 4 cm / Angle 2 cm de chaque côté
Expandable: Niche 4 cm / Corner 2 cm from each part

6 mmH 200 cm

Accès facile
Easy access

1 porte battante + 1 côté fixe
Installation: en angle
1 hinged door + 1 fixed side
Installation: corner

gx dx

This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche 
space.

Cet article n’est pas 
destiné à être installé 

séparément, 
le côté fixe est destiné 

pour installation avec une 
porte de douche pour 
créer un espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

gx dx

Verre de sécurité
Safety glass
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This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche 
space.

Cet article n’est pas 
destiné à être installé 

séparément, 
le côté fixe est destiné 

pour installation avec une 
porte de douche pour 
créer un espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

2 éléments fixes
+ 2 portes coulissantes
Installation: en niche
2 fixed elements + 2 sliding doors
Installation : niche

1 élément fixe
+ 1 porte coulissante
Installation: en niche
1 fixed element + 1 sliding door
Installation : niche

gx dx

2 éléments fixes
+ 2 portes coulissantes
Installation: en angle
2 fixed elements + 2 sliding doors
Installation : corner

gx dx
gx dx

Réversible
Reversible

Coulissant avec roulement à billes
Sliding with ball bearing

Accès facile
Easy access

— collection

TANA
Cadres standard / Argent brillant
Standard frames / Shiny silver 

Vitres standards / Peau d’orange, transparent, sablé
Standard glass / Orange peel e�ect, transparent, sandblasted

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

6 mmH 190 cm

Extensible: Niche 7 cm / Angle 3 cm de chaque côté
Expandable: Niche 7 cm / Corner 3 cm from each part

Verre de sécurité
Safety glass
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COLLECTION TANA
TANA COLLECTION

This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche 
space.

Cet article n’est pas 
destiné à être installé 

séparément, 
le côté fixe est destiné 

pour installation avec une 
porte de douche pour 
créer un espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

2 éléments fixes
+ 2 portes coulissantes
Installation: en niche
2 fixed elements + 2 sliding doors
Installation : niche

1 élément fixe
+ 1 porte coulissante
Installation: en niche
1 fixed element + 1 sliding door
Installation : niche

gx dx

2 éléments fixes
+ 2 portes coulissantes
Installation: en angle
2 fixed elements + 2 sliding doors
Installation : corner

gx dx
gx dx

Réversible
Reversible

Coulissant avec roulement à billes
Sliding with ball bearing

Accès facile
Easy access

— collection

TANA
Cadres standard / Argent brillant
Standard frames / Shiny silver 

Vitres standards / Peau d’orange, transparent, sablé
Standard glass / Orange peel e�ect, transparent, sandblasted

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

6 mmH 190 cm

Extensible: Niche 7 cm / Angle 3 cm de chaque côté
Expandable: Niche 7 cm / Corner 3 cm from each part

Verre de sécurité
Safety glass

This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche 
space.

Cet article n’est pas 
destiné à être installé 

séparément, 
le côté fixe est destiné 

pour installation avec une 
porte de douche pour 
créer un espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

2 éléments fixes
+ 2 portes coulissantes
Installation: en niche
2 fixed elements + 2 sliding doors
Installation : niche

1 élément fixe
+ 1 porte coulissante
Installation: en niche
1 fixed element + 1 sliding door
Installation : niche

gx dx

2 éléments fixes
+ 2 portes coulissantes
Installation: en angle
2 fixed elements + 2 sliding doors
Installation : corner

gx dx
gx dx

Réversible
Reversible

Coulissant avec roulement à billes
Sliding with ball bearing

Accès facile
Easy access

— collection

TANA
Cadres standard / Argent brillant
Standard frames / Shiny silver 

Vitres standards / Peau d’orange, transparent, sablé
Standard glass / Orange peel e�ect, transparent, sandblasted

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

6 mmH 190 cm

Extensible: Niche 7 cm / Angle 3 cm de chaque côté
Expandable: Niche 7 cm / Corner 3 cm from each part

Verre de sécurité
Safety glass
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1 élément fixe + 1 porte coulissante
Installation: en niche
1 fixed element + 1 sliding door
Installation: niche

gx dx

2 éléments fixes + 2 portes coulissantes
Installation: en angle
2 fixed elements + 2 sliding doors
Installation: corner

gx dx

This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche space.

Cet article n’est pas destiné 
à être installé séparément, 

le côté fixe est destiné pour 
installation avec une porte 

de douche pour créer un 
espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

gx dx

Réversible
Reversible

Coulissant avec roulement à billes
Sliding with ball bearing

— collection

LENA
Cadres standard / Laqué blanc, argent brillant 
Standard frames / White lacquered, shiny silver 

Vitres standards / Transparent, sablé
Standard glass / Transparent, sandblasted 

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

4 mmH 185 cm

Extensible: Niche 5 cm / Angle 11 cm de chaque côté
Expandable: Niche 5 cm / Corner 11 cm from each part

Verre de sécurité
Safety glass
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COLLECTION LENA
LENA COLLECTION

1 élément fixe + 1 porte coulissante
Installation: en niche
1 fixed element + 1 sliding door
Installation: niche

gx dx

2 éléments fixes + 2 portes coulissantes
Installation: en angle
2 fixed elements + 2 sliding doors
Installation: corner

gx dx

This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche space.

Cet article n’est pas destiné 
à être installé séparément, 

le côté fixe est destiné pour 
installation avec une porte 

de douche pour créer un 
espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

gx dx

Réversible
Reversible

Coulissant avec roulement à billes
Sliding with ball bearing

— collection

LENA
Cadres standard / Laqué blanc, argent brillant 
Standard frames / White lacquered, shiny silver 

Vitres standards / Transparent, sablé
Standard glass / Transparent, sandblasted 

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

4 mmH 185 cm

Extensible: Niche 5 cm / Angle 11 cm de chaque côté
Expandable: Niche 5 cm / Corner 11 cm from each part

Verre de sécurité
Safety glass

1 élément fixe + 1 porte coulissante
Installation: en niche
1 fixed element + 1 sliding door
Installation: niche

gx dx

2 éléments fixes + 2 portes coulissantes
Installation: en angle
2 fixed elements + 2 sliding doors
Installation: corner

gx dx

This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche space.

Cet article n’est pas destiné 
à être installé séparément, 

le côté fixe est destiné pour 
installation avec une porte 

de douche pour créer un 
espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

gx dx

Réversible
Reversible

Coulissant avec roulement à billes
Sliding with ball bearing

— collection

LENA
Cadres standard / Laqué blanc, argent brillant 
Standard frames / White lacquered, shiny silver 

Vitres standards / Transparent, sablé
Standard glass / Transparent, sandblasted 

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

4 mmH 185 cm

Extensible: Niche 5 cm / Angle 11 cm de chaque côté
Expandable: Niche 5 cm / Corner 11 cm from each part

Verre de sécurité
Safety glass
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This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche space.

Cet article n’est pas destiné 
à être installé séparément, 

le côté fixe est destiné pour 
installation avec une porte 

de douche pour créer un 
espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

1 porte repliable
Installation: en niche
1 Folding door
Installation: niche

gx dx
gx dx

Réversible
Reversible

— collection

RIVIERA
Cadres standard / Argent brillant 
Standard frames / Shiny silver 

Vitres standards / Acrylique, transparent, sablé
Standard glass / Acrylic, transparent, sandblasted

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

3/4 mmH 185 cm

Extensible: 5 cm
Expandable: 5 cm

Verre de sécurité
Safety glass
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COLLECTION RIVIERA
RIVIERA COLLECTION

This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche space.

Cet article n’est pas destiné 
à être installé séparément, 

le côté fixe est destiné pour 
installation avec une porte 

de douche pour créer un 
espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

1 porte repliable
Installation: en niche
1 Folding door
Installation: niche

gx dx
gx dx

Réversible
Reversible

— collection

RIVIERA
Cadres standard / Argent brillant 
Standard frames / Shiny silver 

Vitres standards / Acrylique, transparent, sablé
Standard glass / Acrylic, transparent, sandblasted

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

3/4 mmH 185 cm

Extensible: 5 cm
Expandable: 5 cm

Verre de sécurité
Safety glass

This item is not intended to 
be installed separately, the 

fixed side is intended for 
installation with a shower 

door to create a niche space.

Cet article n’est pas destiné 
à être installé séparément, 

le côté fixe est destiné pour 
installation avec une porte 

de douche pour créer un 
espace niche.

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

1 porte repliable
Installation: en niche
1 Folding door
Installation: niche

gx dx
gx dx

Réversible
Reversible

— collection

RIVIERA
Cadres standard / Argent brillant 
Standard frames / Shiny silver 

Vitres standards / Acrylique, transparent, sablé
Standard glass / Acrylic, transparent, sandblasted

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

3/4 mmH 185 cm

Extensible: 5 cm
Expandable: 5 cm

Verre de sécurité
Safety glass
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PAROIS DE 
BAIGNOIRE
BATHTUB 
SCREENS
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COLLECTION NIAGARA
NIAGARA COLLECTION

1 Paroi fixe
Installation: sur-baignoire
1 fixed wall
Installation: on bath

gx dx

Accès facile
Easy access

Extensible: 1 cm
Expandable: 1 cm

— collection

NIAGARA
Cadres standard / Argent chromé
Standard frames / chrome plated silver 

Vitres standards / Transparent, sablé, peau d'orange
Standard glass / Transparent, sandblasted, orange peel e�ect

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

6 mmH 150 cm

Verre de sécurité
Safety glass

1 Paroi fixe
Installation: sur-baignoire
1 fixed wall
Installation: on bath

gx dx

Accès facile
Easy access

Extensible: 1 cm
Expandable: 1 cm

— collection

NIAGARA
Cadres standard / Argent chromé
Standard frames / chrome plated silver 

Vitres standards / Transparent, sablé, peau d'orange
Standard glass / Transparent, sandblasted, orange peel e�ect

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

6 mmH 150 cm

Verre de sécurité
Safety glass
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1 porte repliable en 3 parties
Installation: sur-baignoire
1 folding door in 3 parts
Installation: on bath

gx dx

1 porte repliable en 3 parties - Côté latéral: 1 fixe
Installation: sur-baignoire
1 folding door in 3 parts - 1 fixed
Installation: on bath

Accès facile
Easy access

Réversible
Reversible

Ouverture à 180°
180° opening

gx dx

— collection

RIVIERA
Cadres standard / Argent brillant
Standard frames / Shiny silver 

Vitres standards / Acrylique
Standard glass / Acrylic

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

3 mmH 140 cm

Verre de sécurité
Safety glass
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COLLECTION RIVIERA
RIVIERA COLLECTION

1 porte repliable en 3 parties
Installation: sur-baignoire
1 folding door in 3 parts
Installation: on bath

gx dx

1 porte repliable en 3 parties - Côté latéral: 1 fixe
Installation: sur-baignoire
1 folding door in 3 parts - 1 fixed
Installation: on bath

Accès facile
Easy access

Réversible
Reversible

Ouverture à 180°
180° opening

gx dx

— collection

RIVIERA
Cadres standard / Argent brillant
Standard frames / Shiny silver 

Vitres standards / Acrylique
Standard glass / Acrylic

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

3 mmH 140 cm

Verre de sécurité
Safety glass

1 porte repliable en 3 parties
Installation: sur-baignoire
1 folding door in 3 parts
Installation: on bath

gx dx

1 porte repliable en 3 parties - Côté latéral: 1 fixe
Installation: sur-baignoire
1 folding door in 3 parts - 1 fixed
Installation: on bath

Accès facile
Easy access

Réversible
Reversible

Ouverture à 180°
180° opening

gx dx

— collection

RIVIERA
Cadres standard / Argent brillant
Standard frames / Shiny silver 

Vitres standards / Acrylique
Standard glass / Acrylic

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

3 mmH 140 cm

Verre de sécurité
Safety glass
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1 porte repliable
Installation: sur-baignoire
1 folding door
Installation: on bath

gx dx

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

gx dx

Accès facile
Easy access

Ouverture à 180°
180° opening

— collection

RIO
Cadres standard / Argent brillant 
Standard frames / Shiny silver 

Vitres standards / Peau d’orange, transparent, sablé
Standard glass / Orange peel e�ect, transparent, sandblasted

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

6 mmH 140 cm

Extensible: 2 cm
Expandable: 2 cm

1 porte battante
Installation: sur-baignoire
1 hinged door
Installation: on bath

gx dx

Soulèvement des portes à l'ouverture
Lifting of doors when opening

Verre de sécurité
Safety glass
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COLLECTION RIO
RIO COLLECTION

1 porte repliable
Installation: sur-baignoire
1 folding door
Installation: on bath

gx dx

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

gx dx

Accès facile
Easy access

Ouverture à 180°
180° opening

— collection

RIO
Cadres standard / Argent brillant 
Standard frames / Shiny silver 

Vitres standards / Peau d’orange, transparent, sablé
Standard glass / Orange peel e�ect, transparent, sandblasted

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

6 mmH 140 cm

Extensible: 2 cm
Expandable: 2 cm

1 porte battante
Installation: sur-baignoire
1 hinged door
Installation: on bath

gx dx

Soulèvement des portes à l'ouverture
Lifting of doors when opening

Verre de sécurité
Safety glass

1 porte repliable
Installation: sur-baignoire
1 folding door
Installation: on bath

gx dx

1 côté fixe
Installation: en coin
1 fixed side
Installation: corner

gx dx

Accès facile
Easy access

Ouverture à 180°
180° opening

— collection

RIO
Cadres standard / Argent brillant 
Standard frames / Shiny silver 

Vitres standards / Peau d’orange, transparent, sablé
Standard glass / Orange peel e�ect, transparent, sandblasted

Caractéristiques Techniques
Technical characteristics

6 mmH 140 cm

Extensible: 2 cm
Expandable: 2 cm

1 porte battante
Installation: sur-baignoire
1 hinged door
Installation: on bath

gx dx

Soulèvement des portes à l'ouverture
Lifting of doors when opening

Verre de sécurité
Safety glass
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TUNISIE :
Route de Gabès km 1.5 - 3003 Sfax 
Tél.: +216 74 46 89 00
Tél SAV : +216 97 70 00 00
E-mail : ventes@sopal.com

MAROC :
Tél.: +212 522 69 10 23 
E-mail : maroc@sopal.com

ALGÉRIE :
Tél. : +213 23 71 59 76   
E-mail : algerie@sopal.com

CÔTE D’IVOIRE :
Tél.: +225 27 22 41 82 13 
Mob.: +225 07 57 75 54 70
E-mail : ci@sopal.com www.sopal.com
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